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ETAP WOJEWODZKI — 28 lutego 2014 roku

Przed Toba zestaw 14 zadan konkursowych.

Na ich rozwigzanie masz 120 minut. Pietnascie minut przed uptywem tego czasu

zostaniesz o tym poinformowany przez cztonka Komisji Konkursowe;.

Za bezbledne rozwigzanie wszystkich zadan mozesz uzyska¢ 36 punktow.
Sposrod 5 proponowanych odpowiedzi w zadaniach od 1 do 9 tylko jedna jest

poprawna.

Za poprawne rozwiazanie kazdego z zadan od 1. do 5. otrzymasz 1 punkt.

Za poprawne rozwiazanie kazdego z zadan od 6. do 9. otrzymasz po 2 punkty.

Odpowiedzi do zadan zamknietych zaznacz symbolem X w tabeli odpowiedzi,

ktora znajduje si¢ po zadaniu 9. Tylko odpowiedzi zaznaczone w tabeli beda
oceniane. Jesli si¢ pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz
symbolem X inng odpowiedz. Brak wyboru odpowiedzi bedzie traktowany jako

btedna odpowiedz.

W zadaniach 10.-14. przedstaw pelne rozwigzania, kazde na oddzielnej kartce,

pamietajac o  wszystkich  obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach

i odpowiedziach z jednostkami (w czystopisie).

Pisz dlugopisem lub pidérem, nie uzywaj korektora. Jedna kartke z tych, ktore

otrzymasz, mozesz poswieci¢ na brudnopis. Brudnopis nie podlega ocenie.

Podczas pracy nie mozesz korzystac z kalkulatora.
Przekaz wylaczony telefon komorkowy Komisji (jesli go posiadasz).

Stwierdzenie niesamodzielnosci pracy lub przeszkadzanie innym spowoduje

wvykluczenie Ciebie z udzialu w Konkursie.

Zyczymy Ci powodzenia



Zadanie 1. (1 pkt.)

Wielokatem wypuktym nazywamy wielak, ktorego kady kat wewrgtrzny ma miag
mniejsz niz 180°. Najwgksza maliwa liczba ktow prostych w émiokacie wypukiym
WYNosi:

A. xX=2 B. x=3 C. x=4 D. x=5 E. x=6

Zadanie 2. (1 pkt.)

Spasrdod 140 ucznidw klas drugich i trzecich gimnazjurd @zigto udziat w konkursie
matematycznym, 52 — w fizycznym, 66 — w informatygm, w tym 17 —
w matematycznym i informatycznym, 13 — w matematyea i fizycznym, 15 —
w fizycznym i informatycznym, a 5 wgb udzial we wszystkich trzech konkursach. llu
ucznidéw wzeto udziat tylkow konkursie matematycznym?

A. 62 B. 57 C. 52 D. 37 E. 32

Zadanie 3. (1 pkt.)

Powierzchnia boczna stka, po rozwingciu na ptaszczyzapn jest wycinkiem D
kota (jak na rysunku). Promigodstawy stzka ma dtugéc:

12 cm

A. fcm B. 3cm C. £cm D. 6cm E. 12cm

Zadanie 4. (1 pkt.)

Objetos¢ stazka, ktorego przekrojem osiowym jest trgfjkdwnoboczny o wysokai 6 cm,
WYynosi:

A. 72ncem® B, 24/3rcmt C. 36ncm®  p. 18/37 e E.24n cm®

Zadanie 5. (1 pkt.) B

PunktA jest punktem styczioi prosteja i okregu osrodku S (patrz
rysunek). Miara ta ASB jest réwna:

A. 28° B. 62° C. 56° D. 59° E. 76°

Zadanie 6. (2 pkt.)

Powierzchnia boczna walca, po rozwiriu na ptaszczyap jest kwadratem o polu 64 dm
Objetos¢ tego walca jest rowna:

A. 5127 dm*  B. 128 dm’  C. 52 dm® D. 12 dm’ E. 128 dni
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Zadanie 7. (2 pkt.)

Srodkows trojkata nazywamy odcinek a¢zacy wierzchotek trojta ze $rodkiem
przeciwlegtego boku. W tréjkie ranoramiennym podstawa ma 16 cm, a wy$oko
prostopadta do tej podstawy — 18 csnodkowa poprowadzona do ramienia tego ttgkma
dtugasé:

A. 15cm B. 12cm C. 10cm D. 9cm E. 47 cm

Zadanie 8. (2 pkt.)

Ostatni cyfra rézna od zera, w zapisanej w systemie dzigsiwym liczbie 2°* [5™° [6° , jest
cyfra:

A1 B. 2 C. 4 D. 6 E. 8

Zadanie 9. (2 pkt.)

Liczbami odwrotnymi g liczby:

A, 1442 i 1-42 D. V3-2 i +3+2

B. vJ2-1 i 1+2 E. +3-1 i +3+1

C. % I %

TABELA ODPOWIEDZI

Zad.1 A. B. C. D. E
Zad.2 A. B. C. D. E
Zad.3 A. B. C. D. E
Zad.4 A. B. C. D. E
Zad.5 A. B. C. D. E
Zad.6 A. B. C. D. E
Zad.7 A. B. C. D. E
Zad.8 A. B. C. D. E
Zad.9 A. B. C. D. E
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Zadanie 10. (2pkt.)
Wykaz, ze dla kadej liczby pierwszejp> 3iczba p® + 1nie jest liczla pierwsaz.

Zadanie 11. (4 pkt.)

Pierwsz cyfra liczby naturalnejm jest 1 i jest to cyfra setek tysly tej liczby. Jeeli ja
przestawimy na koniec zapisu, to otrzymamy licztzykrotnie weksza od m. Wyznacz
liczbe m.

Zadanie 12. (5 pkt.)

Pompa A meae napetni basen w @igu 6 godzin, a pompa B me napeini ten basen w ggu

9 godzin. Najpierw wiczono pomp A, pracowata przez 4 godziny, a potem jeszcze gdBp
i pracowaty od tego momentu obie pompy jednégize lle godzin i minut pracowaty pompy
A'i B jednoczénie, & do napetnienia basenu?

Zadanie 13. (6 pkt.)

Przekitne czworolta dzieh go na cztery trojy. Dane § pola
trzech tréjlatow (zobacz rysunek obok). Oblicz pdR czwartego
trojkata.

Zadanie 14. (6 pkt.) A4m

Silos na pasg ma ksztalt walca zakezonego w dolnej @Zci
stazkiem. Cz$¢ w ksztatcie walca ma wysok® 4 m i srednic
2,4 m, stakowy lej — tworzca dtugasci 1,3 m. Na poczku
miesaca pasza wypetniata ten zbiornik dg catkowitej

wysokaici, po 20 dniach pozostata jej resztka zapoajzaledwie

35 tej wysokdci. lle litrbw paszy wyniostosrednie zaycie na

dzien w tym czasie? Przyjmij w obliczeniach 3,14 zamiast
Wynik zaokgglij do litrow.

1,3m
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